

把用暖的难处跟我们说说

本报今起开通“问暖”热线6330000,为菏泽市民排忧解难

本报菏泽11月1日讯(记者 景佳) 随着供暖日期的临近,供暖话题成为人们关注的热点。为更好地服务菏泽市民,本报今起开通“问暖”热线0530-6330000,市民遭遇供暖难题、困惑可随时拨打,本报将第一时间协调供热企业和主管部门,为您排忧解难。

11月15日到次年的3月15日是菏泽正式供暖期。与以往相比,菏泽今冬的供暖局面发生了很大的变化,菏泽城区集中供热覆盖面积将超过1400万平方米,是去年的3倍。同时,部分小区也将开始试点热计量收费。这些变化,或许都会给市民带来新的困惑。

本报开通“问暖”热线,初衷是为市民、供热企业、主管单位搭建一座通畅的交流桥梁,及时处理市民遇到的各种问题,帮助广大市民及时了解相关供暖政策。

在得知本报的“问暖”方案



后,菏泽供热企业和主管部门均表示支持。菏泽市城市管理局公用事业科科长刘福启说,菏泽市委市政府高度重视今冬供热工作,还把老城区、西部和北部城区热力管网建设纳入向市民公开承

诺办结的“十二件实事”,目的就是让市民暖和过冬。

今日起,如果您有供热方面的困惑,可随时拨打本报的“问暖”电话,我们会及时反映给供热企业或主管部门。

菏泽市广播电视台台长潘若雷做客市长热线 城区数字电视转换 明年6月底前完成

本报菏泽11月1日讯(记者 李贺 张欣然) 不少市民对关闭模拟信号不理解,认为选择数字电视需要市民自己做主,为什么要整体转换呢?1日,菏泽市广播电视台台长潘若雷做客市长热线,对数字电视整体转换工作进行解读。

“目前,我国大多数的电视台、电视台已经在制作、播出、传输环节实现了数字化。有线电视的频道资源是有限的,如不整体转换,就不能充分发挥数字化的优势,用户也不能真正享受数字电视带来的好处。”潘若雷解释到,“进行整体转换后,通过技术手段还有效阻断了偷接私拉现象。”

潘若雷介绍,目前,全省17个地级市,只有菏泽市等少数几个市还没有完成这项工作。菏泽市的数字电视整

体转换从2005年开始试点,2009年4月,菏泽市广播电视台配合市物价局举行了数字电视价格听证,确定主机收视维护费为25元/月,副机收视维护费为8元/月。这一价格方案得到了市政府常务会议批准。

对于菏泽数字电视的整体转换计划,潘若雷介绍:“菏泽市有线电视数字化整体转换工作从2011年9月全面启动,年底前确保完成菏泽市区和各县城区10万户有线电视数字电视整转任务。到2012年6月底,基本完成菏泽市区和各县城区有线电视数字电视整转任务。到2012年底基本完成全市有线电视数字化整体转换,形成60万户有线电视的规模,在全市逐步停止有线电视模拟信号传输。”

奋战供暖季 “安乐窝”民心工程系列报道

三节点拖累供暖施工进度

能否及时完工成为市民关注重点

本报菏泽11月1日讯(记者 景佳) 尽管工人加班加点赶进度,但本应于11月1日零时完工的菏泽供暖西线工程建设,最终未能及时完工。

未完工的3段管线分别牡丹路与中华路交汇处、太原路和长江路交汇处、长江路与成阳路交汇处,长度分别为12米、20米、36米。1日上午,记者走访了解到,工程大部分已经完成,只有这3段现场仍是一派繁忙景象。

连日来,一直跟在工地上抓进度的菏泽市城市管理局公用事业科科长刘福启介绍,这三处均处在节点上,施工难度相对较大,又遇上了弯头多、顶管慢、污水拥塞施工管道的问题。尽管放弃了节假日,昨晚又一直干到凌晨3点,但还是没有办法按期完工。

刘福启说,自供热工程8月底开工建设以来,供热工程建设指挥部全体成员和各施工单位放弃节假日、休息日,采取“5+2、白加黑、雨加晴”工作法,分五个标段加班加点同时施工,照目前的进度看,管网建设全部完工还要推



▲牡丹路与中华路交汇处,工作人员正加紧展开顶管作业施工。本报记者 景佳 摄

迟4天。

对于这是否会影响西区沿线的按时供暖,刘福启说,二期热网打压冲管方案已经制定,原计

划,待施工后立即组织实施,热力公司11月上旬全面启动供热设备热运行的计划不会受影响。

热点问题

问:家里有几台电视机,只装一台机顶盒能让所有电视机都收看到数字电视吗?

不行,因为机顶盒输出的是几代的音视频信号。这就如同一台DVD只能连接一台电视机是同样的道理。如果两台或多台电视机要同时收看数字电视,需要另外购置机顶盒。

问:菏泽有线数字电视可收看多少套基本电视节目?

菏泽数字电视传输标清、高清、数字广播节目共150多套,整转用户可以收看60多套基本电视节目。

问:用户参与数字整转,缴费标准是多少?

原有有线电视用户参与数字整转,一次性缴费越多,优惠收看的节目越多。具体的政策,用户可以到广电营业厅咨询,或向整转现场工作人员咨询。

具体到机顶盒,如果用户在缴纳一定数额的收视维护费后,可以免费领用一台标清机顶盒作为主机;如果用户想用高清机

顶盒作为主机,则要出资购买,高清机顶盒价格一般为680元/台(免费收看一年节目),用户在整转现场购买高清机顶盒作为主机,优惠价格为580元/台(免费收看一年节目)。副机一律由用户购买,标清机顶盒为480元/台,高清机顶盒为680元/台。

问:用户参与数字整转时,原模拟收视维护费未到期怎么办?

模拟电视用户参与数字整转,原来已经缴纳的模拟电视收视维护费未到期的,可以在缴纳一定数额的数字电视收视维护费(300元/年)后,转为数字电视用户,并正常收看数字电视,但在原模拟费用有效期内,广电网络公司仍按照模拟收视维护费标准(11元/月)逐月扣除。模拟费用到期后,系统自动转为按照数字电视收视维护费标准(25元/月)扣除收视维护费。

如果原有有线电视用户不愿参与数字整转,可以选择到广电营业厅退回剩余的收视维护费。

菏泽市民抢购奇瑞电轿接送孩子

最近,细心的菏泽市民会在菏泽多所学校门口,见到接送孩子往返穿梭的奇瑞电动汽车。

一辆辆小巧别致的电动汽车,驾驶安全,操作简单,成了菏泽城一道亮丽的风景线,驾驶员多是中老年人或妇女,他们开电动汽车接送孩子,既避风又挡雨,让人羡慕不已。

“这几天,随着天气渐冷,来我们这里购买奇瑞电动汽车接送孩子的络绎不绝。”10月16日,菏泽正邦电

轿行奇瑞店销售顾问王德玉告诉记者,由于电动汽车省费用省手续,驾驶安全又简单,很多家长接送孩子选择了电动汽车,目前在菏泽城乡有上千人购买电动汽车接送孩子。

市民王先生购买了一辆奇瑞电动轿车送给妻子,他说给妻子购买电轿既能提升她的生活质量,主要是接送孩子方便,大人孩子都不受罪了。10月4日,年过60的李大爷购买了一辆奇瑞电轿,他说今后接送孙女上

学方便了,还省钱,一辆电动汽车比微型轿车一年就能省油钱、维修费和保险费1万多元,回趟曹县老家收费站也免费。

今年68岁的李明亮大爷,现在闲着没事,经常接送外孙上学,公车不能用了,自己蹬个三轮,也很麻烦也不安全,又没面子。自从购买了奇瑞电动轿车后,自己接送孩子方便了,出行就随心所欲了。他说奇瑞电轿行驶百公里,费用才8元。他的几个老朋友

见他开着好,也都购买了电动汽车。

位于菏泽人民路一中分校南的正邦电轿行是奇瑞电动汽车在菏泽总代理,10月14日,一天就销售了3辆电轿。奇瑞电轿在菏泽上市半年多,累计已销售300多台,最多时一天销售6台。为方便菏泽城乡群众咨询,公司专门开通两部咨询电话0530-5079898、13805300911。(巨野8311198,郓城6263888,单县18854032103)。

